

■ 公告提示

ST东源限售股解禁



本次有限售条件的流通股上市股数为22502092股;本次有限售条件的流通股上市流通日为10月9日。

S三星公布股改方案



公司向流通股股东每10股转增3.1605股;向公司部分非流通股股东每10股转增0.1758股。

山河智能提示股价异动



公司股票连续3个交易日收盘价格涨幅偏离值累计达到20%,经董事会核实确认,公司不存在应披露而未披露的重大事项。

广宇集团签署三方监管协议



公司控股子公司肇庆星湖名郡房地产发展有限公司、保荐机构广发证券与中国银行肇庆分行9月27日签订了《募集资金三方监管协议》。

*ST 四环净壳以待北方信托

公司资产和负债全部剥离,由大股东四环集团购买

◎ 本报记者 田露

*ST 四环今日公告称公司重组获得重大进展,从中透露出将通过定向发行股份成为北方信托之控股股东的动向。看来,北方信托借壳 *ST 四环之事已在暗动之中了。

*ST 四环曾于2007年9月24日公告称,公司重组工作取得了实质性进展,天津泰达投资控股有限公司已召开董事会,通过了重组 *ST 四

环的相关议案。今日,*ST 四环披露了经向大股东四环生物产业集团询问后所得知的相关信息。

*ST 四环表示,大股东四环生物产业集团有意购买公司全部资产和负债,由于涉及到的公司资产和负债需要进行审计和评估,并且有关债务的剥离需要征得债权人的同意,公司目前正在抓紧时间和有关方面进行沟通。另外,公司正在讨论拟向天津泰达投资控股公司在内的北方国际

信托投资股份有限公司(简称“北方信托”)的股东定向发行股份之事,此举将使泰达控股及相关股东成为 *ST 四环的股东,而公司则持有北方信托的股份,成为其控股股东。

资产规模庞大而产业布局甚广的泰达控股,旗下拥有泰达股份、津滨发展和滨海能源等数家上市公司,同时它的金融产业构架中也包含了北方信托。不过,通过此次资产重组,*ST 四环也将纳入泰达控股麾下。

*ST 四环现已披露泰达控股与公司控股股东四环生物产业集团有限公司所签订上市公司重组协议书的主要内容。协议书显示,四环集团将承接 *ST 四环的全部人员、资产、债务,使 *ST 四环剥离成净壳,泰达控股为和四环集团约定的 *ST 四环相关债务提供担保;同时,四环集团表示,将促成 *ST 四环向泰达控股及其他股东定向发行股份,泰达控股及其他股东以其持有的北方信托的

股份认购。定向发行完成后,泰达控股成为 *ST 四环的实际控制人,而 *ST 四环成为北方信托的控股股东。目前,*ST 四环正在与涉及净壳重组的有关方面进行沟通,同时,非公开发行方案预案所涉及到的资产的审计工作、评估工作、拟购买资产的估值等工作也在进行之中。*ST 四环表示,公司股票还将继续停牌,而重大资产重组的进展情况,公司将及时予以披露。

*ST 阿继控股股东拟易主

◎ 本报记者 田露

*ST 阿继今日发布的提示性公告表示,日前接到控股股东哈尔滨电站设备集团通知,拟向东兆长泰投资集团有限公司转让 *ST 阿继的控股权。

*ST 阿继同时提醒,目前股权转让协议尚未签定,存在重大不确定性。公司股票今日起停牌,将最迟于10月15日发出相关公告,并申请复牌。

有关东兆长泰投资集团有限公司的资料,*ST 阿继在公告中没有披露。不过,网上有关资料显示,东兆长泰投资集团有限公司是以投资为主导、建筑施工和房地产开发为主业、资本运作和资产运营为核心的投资集团。

*ST 耀华 大股东拟转让所持国有股

◎ 本报记者 彭友

*ST 耀华今日公告称,秦皇岛市国资委日前表示,根据秦皇岛市国企改革总体部署和对 *ST 耀华控股股东中国耀华玻璃集团采取增资扩股方式进行整体改制的基本思路,决定耀华集团从 *ST 耀华战略性退出,拟以公开征集受让方的方式转让 *ST 耀华国有股份,并对上市公司实施重组和回购 *ST 耀华全部主业资产。

S*ST 星美初定重组方案

◎ 本报记者 田露

S*ST 星美今日公告披露,公司部分主要股东已与丰盛地产(上海)发展有限公司及相关关联方就公司重组事宜形成了初步方案,该重组事项的近期审计、评估工作正在进行中。该部分股东将于近期签订有关股权转让协议,完成受让股权的相关安排。同时该部分股东也在和相关债权人及有关方面商讨债务解决方案。S*ST 星美同时提醒,上述事项存在重大不确定性。

S*ST 海纳被裁破产重整

◎ 本报记者 田露

S*ST 海纳今日公告披露,经法院审查,有关 S*ST 海纳进行破产重整的申请已符合法定条件,依照破产法规定,裁定 S*ST 海纳进入破产重整程序。

S*ST 海纳表示,鉴于破产重整工作法律程序的复杂性,公司重整成功与否尚存在不确定性,公司股票继续停牌。

SST华新取消股改 S宝光调高股改对价

SST华新今日披露,由于非流通股股东尚未就公司股改方案达成一致,按照有关规定,公司不能按原定计划及时披露有关股改文件,因此,公司取消本次股改动议,退出股改程序。公司股票并于今日起复牌。

S宝光今日公告称,经过充分沟通,根据非流通股股东提议,公司股改方案的部分内容进行了调整,由以前流通股股东每10股获得2.0股的定价,调整为流通股股东每持有10股流通股将获得4.1361股的转增股份,相当于流通股股东每10股获得2.5股的对价。S宝光股票将于今日起复牌。(田露 彭友)

中住地产将借壳 S*ST 重实上市

◎ 本报记者 田露

又一例房地产公司借壳A股实现整体上市的事件浮出水面。9月29日,停牌10个多月的 S*ST 重实公告了与重大资产重组相结合的股改草案,公司将向以中住地产开发公司为主的六家公司非公开发行股份。在非公开发行完成之后,中住地产将成为 S*ST 重实的控股股东, S*ST 重实将变为一家以房地产为主业的上市公司。

S*ST 重实因受困于德隆事件,股改及重组工作一直未能有实质性进展,但2007年4月10日,S*ST 重实目前的实际控制人重庆渝富公司与重组方中住地产达成了框架协议,拟通过定向发行股份购买资产的方式实现重大资产重组,并同时完成股改。

S*ST 重实的股改草案显示,公司将向中住地产定向发行161060225股股份,向其特定对象发行59564529股,以收购中住地产旗下的全部优质主体房地产资产,以及其他特定对象持有的3家项目公司股份。发行价格为2007年9月28日 S*ST 重实董事会公告前20个交易日公司收盘价的算术平均值,即5.77元/股。拟收购的中住地产的优质资产包括:上海华能公司100%股权、深圳汇智公司100%



美丽 资料图

股权、交通银行500万股,以及中住地产本部对上海华能公司债权等几大部分。总的来说,中住地产拟注入 S*ST 重实的资产价值总额为9.29亿元,其他特定对象拟注入的资产价值总额为3.44亿元,两者共计12.7亿元。本次发行完成之后,中住地产持股比例将达到56.19%,成为 S*ST 重实的第一大股东。重组方中住地产目前为央企中

国房地产开发集团公司的全资子公司,该公司成立于1991年,原名华能房地产开发公司,后于2004年下半年由华能集团整体无偿划转给中房集团。截至目前,中住地产的注册资本本为2亿元,成立以来累计完成的开发面积为148.4万平方米。2006年,该公司完成营业收入2.78亿元,实现利润总额1.02亿元,净利润8222万元。

结合重大资产重组的进行,重庆渝富公司表示,将以豁免 S*ST 重实1亿元债务方式参与本次股改对价安排;此外,其他非流通股股东和其他特定对象将同时向流通股股东进行送股,送股总数为260万股,流通股股东每10股获付1股。另外,重组方中住地产也将以业绩承诺、代为垫付股份和追加对价安排的方式参与此次股改。

◎ 陈昂 高文

对中科英华高技术股份公司而言,2007年10月7日,是个双喜临门的日子。十年前的这天,中科英华在上海证券交易所成功上市,开始了她在资本市场上激情燃烧的奋斗历程;十年后的这天,在国家振兴东北老工业基地的感召下,她又回到了自己的发源地,投资兴建中科英华长春新材料高科技产业园,用这个特殊的方式,纪念这个特别的日子,表达自己实现产业报国、振兴中华这一崇高理想和心愿。

十年拼搏聚英华

用拼搏二字描述中科英华的成长历程,再恰当不过了!

1997年,长春热缩成为中科院系统首家上市公司;2000年底,民营资本介入新近控股,长春热缩更名为中科英华;2004年陈远就任公司董事长,中科英华跨入发展的快车道。

正是抓住了转换经营体制和机制后的数次重大历史机遇,使得中科英华在短短几年内,其总资产、净利润都增加了三倍,股本增加了七倍多,收入增加了近十倍,特别是潜在价值和市值增加了几十倍。成长的中科英华,是如何从产品单一的热缩企业,转变为产业格局多元化、知名上市公司的?在这平凡而又传奇的背后,她包蕴着与众不同的深刻内涵?

明道取势,凝练企业文化软实力

中科英华掌门人陈远擅长投资和资本运作,她经营中科英华可谓呕心沥血,从介入公司的那一刻起,他就思考,如何基业长青。面对当时主业产品单一、市场竞争激烈、产品利润平均化的趋势,他时时自问,中科英华究竟要成为一个什么样的企业?它的使命和价值取向是什么?道在何处?势在何方?大道无形,上善若水。经过无数次的碰撞和思辨,中科英华终于凝练出自己的特色文化,以“创业、创新、创造”为座右铭;以“情、义、容、信、直”为企业文化的精髓。确定了自己为之奋斗的理想与追求,在不远的将来,使自己成为广受崇敬、为中国现代事业做出应有贡献、为中华民族的繁荣、复兴贡献自己力量,进而对人类文明的进步和发展做出中国人自己贡献的卓越公司!

优术树人,清华学子忠诚报国心

中科英华人讲理想,并非空谈和幻想,他们十分

注重优术树人,看重能力和效率,是一个充满朝气的学习型组织。毕业于清华大学物理系的陈远,才思敏捷,勤奋奋进,他酷爱读书,学以致用,对知识和能力有着永无止境的向往。作为企业的领袖,他的风范,已成为中科英华的风格和精神的标志,是企业变革的驱动力。

陈远说:中科英华就是汇聚精英,创造精华的地方!从铜箔专家杨初坤,到铜箔行家唐庆旭;从台湾专家到美国顾问,这个舞台上汇聚了很多年轻有为的精英人才,仅清华大学就超过10人,来自其他各院校的,既有理论功底,又有实践经验的硕士、博士数十人,他们为了一个共同理想,汇聚在这里,奏响了一支和诣而激情澎湃的交响曲。

公司在不断完善绩效化管理、制度构建、流程管理的同时,针对不同时期的发展需要,有计划的组织各种类型的培训。坚持学习,勤于思考,勇于创新,陈远对这支团队的始终要求。在这里压力下,人人都有不进步的危机感,但同时又大家又被这里的氛围牢牢吸引,因为这里善待厚待,宽广博大的用人方针,不仅能磨练人的意志,更能快速锤炼自己的能力。人生如短暂晨露的短暂,有志者谁能不感叹这段宝贵的相识相知之缘呢!!

创新变革,科技是第一推动力

中科英华永远不会安于现状,依托科技,是她创新变革的第一推动力,而站在中科英华背后的强大技术后盾是中科院长春应用所。长春应用所是中科院院士的摇篮,是进行跨学科、应用研究和高新技术研究的综合性化学研究所,汇集了国内一流的、成就卓越的专家学者,作为中科英华的股东之一,她为中科英华提供了产学研一体化,依托高科技快速崛起的技术支撑。

中科英华尊重科学,推崇技术,珍惜与合作的每一位专家和行家。在她进军新材料、新能源、新经济的每一个领域时,她总是把技术和科技人才放在首位。十年来,由她拓展的四大产业基地项目中,曾有两个是国家级产业化示范工程项目;可以说

在铜箔、辐照、母料、高压和特种电缆以及网络游戏等领域,中科英华都有着相当新的技术储备和人才优势。

同富共赢,分享智慧硕果

上市十年来,中科英华没有辜负广大投资者的期望,给投资者累计分红约11287万元,特别是2006年转年后,她年年给股东回报,股本快速扩张,总股本从2000年的115648万股,到2007年9月底的65154.14万股,累计增幅达463.38%,中科英华以赤诚之心,让广大投资者共同分享了公司的成果。

如今,中科英华成功的战略转型和独具匠心的股权投资,已经初显成效。其市值随着她市场美誉度的提高不断攀升,她被纳入沪深300指数和上证180指数;她不再是一个单一产品的高科技企业,而是打通了从铜到铜的深加工产品,复合型高分子材料和电线电缆,上下游一体化、互利共赢的产业链,成为布局祖国东西南北中,初具规模的企业群。

在中科英华的产业链上,分布了四大产业化基地,各自承担着民用非动力核技术、改性高分子材料、高档电解铜箔材料、高档电线电缆的产业化、市场化、及其在相关领域内产业投资、产业积累的战略任务。

激情理想创精华

雄关漫道真如铁,而今迈步从头越!在强手林立的市场竞争中,企业永远只有起点,没有终点。中科英华一刻也未放松努力!

运筹帷幄,鼎力合一的战略

人无远虑必有近忧!按照陈远的观点,做企业一定要有视野、大胸怀、大格局。因此,他和他的团队对公司战略的制定,倾注了大量心血,经过数年的探索和实践,中科英华终于将自己的发展战略定格在:以产资产资源产业为依托,以资源的深加工技术为核

心,继续加大投资,着力发展与铜有关的深加工产业,积极开发与电力、电子、石油、机车、航空等行业相关的配套产品,打造符合自身特色的高新技术产业集群。

在年初公司召开的经营会议上,根据这个战略,董事长陈远明确提出,公司的经营定位是:以原材料为依靠的中高端的新材料及制品的全球重要供应商。其核心战略是:抓住资本市场和中国产业发展的重大历史机遇,运用高超的资本运作手段,高效整合各类资源,迅速实现高质量的规模扩张!根据上述战略,陈远对中科英华未来几年,在关键成果领域内,如何快速建立自己的利益市场做了详细的描述和规划。

立足全国,互补互益的产业链

按照既定战略,中科英华加大了面向全球的资源优化配置、产业整合的力度。

今年3月,中科英华与拥有丰富铜资源的西部矿业集团有限公司,就共同投资开发铜矿和铜的深加工产品等事项,签署了战略合作协议。此举使公司的深加工产品向上游资源进行拓展,取得了关键性的突破,不仅可有效控制原材料价格波动的风险,还可将西部矿业集团的资源优势和中科英华的技术优势,以及西部地区政策优势集于一身。公司计划在三年内,把西部铜业建成规模进入世界前三名、成本最低、在中国市场占有率最高、同时技术能力和产品质量具有国际先进水平、世界一流的铜箔制造企业。

9月7日,中科英华重组郑州电缆(集团)股份有限公司,以郑缆股份生产经营的优质资产为基础,重组新设郑州电缆有限公司。郑缆股份是我国自行设计兴建的重点建设项目,曾是“中国的脊梁”国有企业500强之一,其品牌在国际外享有极高的荣誉。

9月24日,公司控股子公司长春中科英华科技发展有限公司已与长春高新技术开发区管委会签署投资意向书。拟在建“中科英华新材料产业园”,此项目建成后,将主要生产汽车、机车车辆用铜

导线、军工用电线电缆,核电站用电线电缆等特殊线缆;低烟无卤电缆料,TPPE、TPU 弹性电缆料,含氟改性电缆料等辐照交联特种高分子材料及热缩式、冷缩式、预制式电缆附件等。

10月7日,“中科英华新材料产业园”开工建设。

长春中科英华科技发展有限公司作为公司改性高分子材料产业化基地的核心,背靠长春应用所,具有极强的产品研发生产能力,其热缩型电线电缆附件产品主要面向电力、石油、电子等快速发展的行业、公司的 CIAC 品牌,享有国内外盛誉。中科英华长春新材料产业园区建成后,将成为我国在含氟改性电线电缆料等辐照交联特种高分子材料方面的重要研发生产基地。

湖州中科英华新材料高科技有限公司是中科英华民用非动力核技术产业化的基地。其拥有我国最新辐照技术成果,具备相当规模的电子加速器集群,与辐照技术相结合,将成为中科英华战略型、也是我国最具规模的辐照技术产业发展基地和辐照交联电线电缆生产基地。

联合铜箔(惠州)有限公司,和正在建设中的青海西矿联合铜箔有限公司,是中科英华高档电解铜箔材料产业化基地。高档电解铜箔是锂电池、印刷电路板、覆铜板制造业的重要原材料。作为我国唯一拥有自主知识产权的惠州联合铜箔,一直致力于高档铜箔工艺和设备的开发和生产,自主开发了多项具有国际先进水平的铜箔关键技术,从2003年至2006年,UCF 牌高档电解铜箔在国内锂电市场的占有率达50%左右,连续4年保持第一,成为高档电解铜箔加工行业的龙头企业。青海西矿联合铜箔竣工后,将使公司的高档铜箔生产规模突破产能瓶颈,跻身国内同行业前列。

松原金海实业有限公司是中科英华投资矿产资源和新能源产业的重要基地。她承担着公司发展能源产业,及相关高新技术项目投资的任务。近几年来,公司投资的石油产业,取得可喜进展,产量

稳步增长,有效控制了原材料上涨所带来的成本上升,为中科英华提供了长期稳定的收益及现金流。

深谋远虑,投资并购获大赢

在项目接踵启动的同时,中科英华深知投资与创新,资本与项目的辩证关系,她的眼睛始终关注着资本市场的动向,关注着新经济的发展,以及那些与其自身发展紧密相关的资源配置流向,随时准备重拳出击。

正是 2004 年网络经济低潮时期,她以敏锐的洞察力、果敢的胆魄,投资上游网游那样,如今久游网已成为我国乃至全球最大的网络游戏用户社区之一,获得2006年度中国十佳游戏运营商、中国十佳游戏开发商的桂冠,吸引了全球最大的私募基金美国凯雷集团等企业的参股投资。久游网海外上市在即,其不可估量的发展前景值得期待。

恪守信念,百折不挠创基业

中科英华在前进中整合,在整合中发展,十年完成了创业和积累的初级使命。浓墨重彩的 2007 年,将作为其承前启后,继往开来的重要历史时刻,把中科英华推上一个螺旋形上升的崭新起点。

中科英华近三年的整体经营目标是——对原有的主导产品加大资本、技术投入,在提高产品档次、质量的前提下,扩大两大主导产品在国内高端市场的占有率,并积极拓展海外市场;同时,扩大已形成的核心竞争优势,和现有产品的生产规模,在时机成熟时,利用合作、并购等多种资本运营手段进行延伸,特别是向矿产资源等上游产业进军,为公司在新材料、新能源、新经济领域的快速扩张,奠定良好基础。

2007 年 10 月 7 日,在中科英华上市十周年暨“中科英华新材料产业园”奠基仪式上,人们听到了中科英华董事长陈远面对历史新起点,充满激情的宣言:“过去的十年是中科英华人艰苦创业、满怀激情的十年,未来的十年,就是中科英华人继续奋斗、实现理想的十年。我们将为全体股东合法持续的创造最大价值,我们将把员工视为企业最大的财富,客户永远是我们的核心,共同创业、分享成功是我们的宗旨,成为广受尊敬、为中国的现代事业做出应有的贡献,为中华民族的繁荣、复兴贡献自己的力量。进而对人类的进步和发展做出中国人自己的贡献的卓越公司是我们最大的理想!”

10 年弹指一挥间,对中科英华而言,只是翻开了创业的序篇,上升的时空已打开,鲲鹏展翅,更高的腾飞即将开始。(CIS)